Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOSIbHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIR) 3Tan
du3mka 10 knacc

O6LLee Bpems BbINOMHEHNA paboTbl — 3 Yaca 20 MUHYT.
Mpwv BLINOHEHUW PabOTbl MOXKHO MOJ1b30BATLCA HEMPOrPaMMUPYEMbIM Ka/lbKY/IATOPOM.

3ajaHue 1

3 Toukmn x =y = 0 0fHOBPEMEHHO BbIOPOLLIEHBI [jBa Te/a C HA4Ya/IbHOM CKOPOCTLIO Vo MO, PasHbIMM
yriamu 0i U oz K ropusoHTy (puc.l). Yemy paBHa CKOpPOCTb ABWXXEHUS Te/l OTHOCUTENbHO Apyr
[pyra? Uemy paBHO paccTofHME MEXAY Tenamu no NPOLLECTBUU BpemeHU t? Tena ABMXKYTCA Mo-
CTynartesnbHo.

Vo

v

Konunyectso 6an108 — 80

3afaHwue 2

HaiiTn yckopeHwve Tena a, COCKasb3bIBatoLLero 6e3 HavyaibHOW CKOPOCTM N0 BUHTOBOMY Xenoby, B
KOHLe N-ro BUTKa BWHTa. Paguyc BUTKa paBeH R, wwar BuHTa paseH h (puc.2). TpeHvem npeHe-
Opeub.

Konunyectso 6an108 - 100

3agaHue 3

B BEPTMKaNbHOM COCY/e Mog, MOpLUHEM HaxoauTes T = 1 r asoTa. Mnowaas noplHa S = 10 cm?,
macca M = 1 kr. A3oT HarpesatoT Ha AT =10 K. Ha ckonibKo npu 3TOM NOLHUMETCA MOPLLEHL?
[aBneHne Haj nopLiHeM HopmanbHoe. MonspHas macca asoTa m = 28-107 Kr/monb. TpeHuem

npeHebpeyb.
KonnyectBo 6annos - 80



3afaHue 4
AnekTpoasuraTenb, NPUBOAALLMIA B AENCTBME HACOC, NOAK/IOYEH K CETU C HanpsbkeHuem 220 B.
Hacoc nogaet Boay, o6bemom V = 500 M® , Ha BbicoTy h = 20 M. Kakoii MUHUMaNbHbIV 3aps

nporgeT no o6moTKe anekTpogsuratens, ecnm Krm sceit yctaHoBku h = 44%? MNN0OTHOCTb BO/bI
paBHa 1000 kr/me.
Konunuectso 6annos - 60

3ajaHune 5

MpeameT pacronoXeH Ha pacCTosHMKM a =9 CM OT cobmpatoLLEei MH3bI C (HOKYCHBbIM PacCTOSIHN-
em F = 6 cM. 3a IMH301A, NeprneHAnNKYNsSpHO ONTUYECKON OCK, NOMELLIEHO MTOCKOe 3epKasio Ha pac-
cTosHUKM L = 10 cM OT Hee. Ha KakoM pacCTOSiHUM OT JINH3bI MONY4YUTCS N306paKeHne?

KonnyectBo 6anos - 80
CnpaBoYHble faHHble

Mpw peLleHn 3aay cYMTaTh, YTO YCKOPEHMe CBOGOAHOrO nageHns g = 10 m/c2.



